

支店長・営業所長様

工場生産品支援 G

消毒筒価格改定（適用日訂正）

4 月 4 日付 営推生第 66-011 号にてご案内いたしました消毒筒の価格改定につきまして、適用開始日の記載に誤りがございました。

誤：5 月 21 日出荷分より

正：4 月 21 日出荷分より

すでに改定後の価格が適用されておりますので、ご了承のほどお願い申し上げます。
また、誤った記載によりご迷惑をおかけしましたことを深くお詫びいたします。

1. 消毒筒

仕 様	旧価格	新価格	対象機種
90×270L	363 円	400 円	5～10 人 CX-12
80×370L	445 円	490 円	CXN-14～18 CXU2-21 CXA-12
80×420L	411 円	452 円	CXU2-25～50 CXA-14～30

~~※5月21日出荷分より適用~~

※4月21日出荷分より適用

以上